

## Участие в городском мероприятии «Педагогическая мастерская»

В рамках участия в городском мероприятии «Педагогическая мастерская», приуроченного к Году педагога и наставника, в МБОУ СОШ №7 были проведены открытые уроки с целью транслирования педагогического опыта.

**18 апреля 2023 года** проведен открытый урок русского языка в начальной школе для педагогов других школ. Урок проводила Боголепова И.А., учитель начальных классов во 2А классе по теме «Предлог». На уроке ученики путешествовали по стране «Речь». Работая в группах, ученики исследовали остров «Предлог» с интерактивными заданиями, что позволило организовать взаимодействие между учащимися, создать условия для само – и взаимообучения детей. На этапе рефлексии каждый ребенок сам оценил свою работу. Для каждого ученика создавалась ситуация успеха, что поддерживало высокий уровень мотивации ребенка и позволило завершить урок на положительном эмоциональном уровне.

Данный урок посетили учителя начальных классов школ №3, 8, 9,12, 15, 41, гимназии №11. Коллеги выразили благодарность учителю за интересный урок, пожелали дальнейших творческих успехов.



**20 апреля 2023 года** подготовила и провела открытый урок русского языка в 8А классе учитель русского языка и литературы высшей квалификационной категории Ларина Инесса Евгеньевна. Тема урока: «Обобщение изученного по теме «Обособленные члены предложения». Практикум»».

На уроке обучающиеся вместе с учителем систематизировали и углубили знания по теме «Обособленные члены предложения». Урок был насыщен приемами работы: кластер, «Цифровой диктант», «Конструктор», «Крестики-нолики», «Я творец», работа по картине, анализ текста. Ученики самостоятельно формулировали тему урока, определяли личностные задачи. Кроме того, у каждого ребенка был свой лист самооценки, который заполнялся учениками после каждого этапа урока.

Урок организован с использованием современных образовательных технологий: ТРКМ, ИКТ, технология проблемного обучения, технология дифференцированного обучения.

На уроке царил атмосфера сотрудничества, ученики показали умение работать в мобильных группах, парах, оценивать себя и деятельность своих одноклассников.

Данный урок посетили учителя русского языка школ №6, 8, 9, 20, 41, гимназии №2. Коллеги отметили, что данный урок достиг поставленных задач и заслуживает положительной оценки.

